
JE ZLE! Už 55 % Čechů se bojí říct svůj názor!
Nejhorší vysvědčení, rozsudek smrti pro
zaprodanou pětikolku
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ČESKO: Průzkum společnosti SANEP provedený ve druhé polovině února ukázal, že víc než
polovina Čechů má obavy otevřeně vyjadřovat své názory a má pocit, že se v nějaké formě
vrací cenzura. Na otázky agentury SANEP odpovídalo přes 3200 lidí.

Reprezentativní vzorek více než 3200 respondentů dal v nadpoloviční většině najevo, že se obává
zcela otevřeně vyjadřovat své názory a má pocit, že se vrací cenzura.

Celých 54,7 procenta dotázaných odpovědělo kladně na otázku, zda se někdy bojí otevřeně vyjádřit
svoje názory. 45,3 procenta dotázaných dalo najevo, že se nezdráhá své názory říkat otevřeně.

A jaké jsou nejčastější důvody, proč lidé, kteří se obávají, nemluvívají bez zábran? Občas mívají jeden
důvod, občas jich je víc najednou. Lidé jich mohli zakroužkovat hned několik.

Celých 58 procent dotázaných se obává otevřeně vyjadřovat své názory. Takřka 52 procent lidí se
bojí, že budou vystaveni šikaně na internetu. Na 40 procent lidí se bojí, že otevřené promluvy by
mohly narušit jejich vztahy a přáteli a kolegy. Přes 16,5 procenta lidí se obává, že by tím narušila
vztahy s partnerem. 15,5 procenta dotázaných má obavy, že otevřeně vyjádřené názory by mohly
narušit vztahy s obchodními partnery.

1,6 procenta lidí se obává, že by otevřeným vyslovením některých svých názorů mohlo porušit zákon.

A která témata lidé považují za konverzačně ne zcela bezpečná?

Je to otázka migrace, očkování a covidu. Za ne zcela bezpečná je považuje kolem 50 procent těch,
kteří se zdráhají otevřeně vyjadřovat.

Kolem 40 procent se zdráhá otevřeně mluvit o otázkách spojených s tematikou gender, s rodinnými
otázkami a s volbami.
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